

“人到中年，进门能喊一声妈，是多么幸福的一件事。”25岁的朝阳北票小伙敖宁经常这样说。2011年，敖宁母亲罹患癌症，走遍各个医院，医院下了病危通知。敖宁接受不了这个结果，打算“赌一把”。他上网查阅论文，调取资料，买药品原材料，自己制药给母亲治病……奇迹般的，他两次将身临险境的母亲救了回来。



母亲癌症晚期求医无果 儿子查资料自己配药走出险境

刚上大—母亲查出癌症

事情还要从敖宁上大—的时候说起。2011年秋天，敖宁在河南洛阳刚刚度过了一个月的大—生活，他给家里挂了个电话，和母亲聊了几句。

母亲的声音有些虚弱，敖宁隐隐感觉到母亲的身体状态不是很好，在其后和父亲通话时询问了母亲的状况。父亲说，哦，没什么事，得了胸膜炎，吃点药，过一阵就好了。听到父亲的解释，敖宁没有多

求医无果他查资料自己配药

2013年，敖宁的母亲病情恶化，头部、盆腔都出现了癌细胞。

敖宁和父亲带母亲去沈阳和北京治病，在北京甚至为了挂号站了6个小时，但是这些辛苦却没有换来令父子二人欣慰的结果。院方说，母亲的病情已经进入了晚期，基本没有什么希望，让他们回家好好陪陪她。

这个消息犹如晴天霹雳，敖宁无论如何也接受不了这个结果。

不能让妈妈就这样离开他。敖宁开始有了想法，他要自己寻找治

母亲接受儿子的抉择

看着床上病危的母亲，20多岁的敖宁面临着艰难的抉择。他握着药的手不断颤抖；不用药，母亲可能有生命危险；用药也许还有希望，但也有可能会加剧病情。

母亲不断痛苦地呻吟，敖宁“扑通”一声跪在母亲床前，号啕大哭。

母亲慢慢睁开了眼睛。敖宁一边擦眼泪，一边哽咽地将实情告诉了母亲：妈妈，医生说你的病已经很严重了，医院已经没有办法医治，我这段时间在网上找资料，给你弄了些药，但是这些药有很大的风险，我想给你吃，但是我又害怕你吃了会……

母亲抬起手，摸了摸敖宁的头：没事，儿子，妈听你的，妈愿意吃。然后接过了敖宁手中的药，一口吞了下去。

一时清醒，一时昏迷，就这样过

想，挂断了电话。

后来，敖宁经常给家打电话，发现母亲的情况没有一点好转。在他的追问下，父亲终于告诉他实情：母亲的肺部发现了癌细胞。

敖宁泪水瞬间喷涌而出。他在电话里安慰母亲。几天后，敖宁回到家中看望母亲。

患病初期，母亲并没有太明显症状，在医院进行了化疗等治疗，就这样度过了两年的时光。

疗母亲病症的方法。每日照顾完母亲后，闲暇时他就上网找论文，查资料，中文的找完了就找英文的，近年的查遍了就查以前的，国内的论文他甚至找到了1976年的。

母亲的病情开始加重，偶尔神志不清，甚至昏迷，敖宁感到时间越来越紧迫。他通过渠道获得了一些药物，然后根据和一些病友的交流，进行配制。

和父亲商量了许久之后，敖宁决定给母亲用自己配的药物。

了一个星期，母亲的情况竟然慢慢有了好转。

一天，母亲恢复了神志，可是她双眼看不见东西：儿子，我身体感觉好多了，想坐起来一会儿，可是你们怎么不开灯呢？母亲苏醒，敖宁非常开心，但是后来他才知道，母亲的双眼因为药物失明。

得知消息后，敖宁第二天开始发高烧，七天后才退。



关注三湘都市报微信
看E报。



25岁的敖宁在妈妈身边。

病友求药但并不对症

“我并不推崇这样的方法，但是我实在是无路可走了，幸好，母亲身体状况还很稳定。”

母亲的病情好转后，有病友找到敖宁询问药物。敖宁都如实相告，说自己的药物是针对母亲的病灶治疗某位基因突变的，不知道对其他人是否有相同的效果；他当初用药也面临很大的风险，不一定具有复制性，需要慎重考

开火锅店挣钱为母亲治疗

目前，敖宁和好友开了一家火锅店，挣钱为母亲继续治疗。

店子刚开三个月，生意还行。敖宁和同岁的好朋友一起开的，火锅店开销不小，敖宁没舍得雇服务员，他和朋友既是老板又是服务员。

敖宁还有个心愿，就是想让母亲来自己的店里吃一回饭。敖宁邀请了母亲多次，但母亲怕破费一直没来，最后考虑再三，担心敖宁难过，还是和家人一起吃了一顿火锅。

父亲说：儿子很懂事，也很能干。上大学时我们给送到了学校，然后就一直也没

虑。

2015年8月15日，母亲又一次病危，这一次和上次发病部位不同。敖宁再次查找资料，给母亲用了另一种药物，母亲的状况再次好转。

这一次，有更多的人找到敖宁。敖宁一五一十地将自己的情况都告诉了对方，也有人拿同样的药回去用，然而并没有得到预想的结果。

用我们管。孩子非常自立，当时他母亲患病，走遍了各家大医院，真是走投无路了。现在孩子母亲身体状况很好，多亏了孩子。

■来源：辽沈晚报

特别提醒

敖宁母亲的经历仅为个案，不具有普遍复制性，自行配药、用药均存在极大风险，本文亦无推广这类行为之意，患者仍需遵医嘱。